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ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ από Λευτέρης Ζαβλιάρης

Θα πραγµατοποιηθούν οι θρησκευτικές εκδηλώσεις και θα λειτουργήσουν τα
καταστήµατα εστίασης - Ίδιο µοντέλο σε όλα τα πανηγύρια του δήµου

Την ώρα που υπήρξαν µεγάλες αντιδράσεις για τον συνωστισµό στο πανηγύρι στην Αλίαρτο

της Βοιωτίας, στη Θεσσαλονίκη και τον δήµο Πυλαίας Χορτιάτη αποφάσισαν τη λήψη

αυστηρών µέτρων σχετικά µε τη διαξαγωγή εµποροπανηγύρεων και συγκεκριµένα αυτής του

Προφήτη Ηλία στην Πυλαία µέσα στον Ιούλιο.

Έτσι, το δηµοτικό συµβούλιο στις 22 Ιουνίου αποφάσισε την αναβολή της εµποροπανήγυρης

και µάλιστα οµόφωνα, ώστε να µην υπάρξει κίνδυνος διασποράς του κορωνοϊού.

∆ιαβάστε ακόµα: Στα δύσκολα του κορωνοϊού τα πανηγύρια του Αιγινίου και του Αγίου

Μάµα

Όπως αναφέρει στην Voria.gr ο πρόεδρος του τοπικού συµβουλίου της Πυλαίας Βασίλης

Αζάς, «πρόκειται για µια σοφή απόφαση της διοίκησης καθώς µια ενδεχόµενη διασπορά του

ιού στην περιοχή θα δηµιουργούσε µεγάλο πρόβληµα».

Μάλιστα έγινε ξεκάθαρο ότι η γιορτή του Προφήτη Ηλία θα γίνει κανονικά, αφού θα

πραγµατοποιηθούν απρόσκοπτα οι θρησκευτικές εκδηλώσεις, ενώ θα λειτουργήσουν τα

καταστήµατα εστίασης στο πλαίσιο του εορτασµού µε την τοποθέτηση τραπεζοκαθισµάτων ως

είθισται όλα αυτά τα χρόνια, τηρώντας παράλληλα τα µέτρα προσφύλαξης για τον κορωνοϊό.

∆εν θα γίνουν ωστόσο οι πολιτιστικές εκδηλώσεις, µε την παρουσία µουσικοχορευτικών

συγκροτηµάτων, ώστε να αποφευχθούν εικόνες από ανάλογες εκδηλώσεις στη Στερεά Ελλάδα

που έκαναν τον γύρο των ΜΜΕ, ενώ θα απαγορευθούν και οι πάγκοι πλανωδίων µικροπωλητών

όπως συνθίζεται σε τέτοιες περιπτώσεις.

Η απόφαση για την αναβολή των εκδηλώσεων δεν αφορά µόνον την εµποροπανήγυρη του

Προφήτη Ηλία στην Πυλαία, αλλά συνολικά όλες τις δηµοτικές ενότητες όπως το πανηγύρι της

Αγίας Παρασκευής στον Χορτιάτη, του Αγίου Παντελεήµονα στο Πανόραµα κ.α. και έχει

χρονική ισχύ έως την 30/8 οπότε και θα επανεξετασθεί ανάλογα µε τις επικρατούσες συνθήκες.

Πυλαία: Χωρίς πάγκους και εκδηλώσεις ο εορτασµός του Προφήτη Ηλία https://www.voria.gr/article/pilea-choris-politistikes-ekdilosis-to-panig...
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Την ίδια ώρα ο επικεφαλής της παράταξης της αντιπολίτευσης «∆ηµιουργική Αλλαγή»

Κώστας Καρπούζης, αν και αρχικά ψήφισε υπέρ της αναβολής των εκδηλώσεων, µε επιστολή

τον δήµαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη ζητά οι εκδηλώσεις να γίνουν µε όλα τα απαραίτητα

πρόληψης κατά του κορωνοϊού.

δηµοτικός σύµβουλος αναφέρει πως άκουσε τις αντιδράσεις από επαγγελµατίες της περιοχής

δηµότες ενώ σηµειώνει πως εφόσον τηρηθούν τα µέτρα που έχει ανακοινώσει αρµόδιος

υφυπουργός Ανάπτυξης Νίκος Παπαθανάσης για τη διεξαγωγή των πανηγυριών δεν θα υπάρξει

πανηγύρι βοηθά στην τόνωση της τοπικής αγοράς, η αναβολή του θα δηµουργήσει

προβλήµατα στους επαγγελµατίες. Ναι στο πανηγύρι, όχι στον συνωστισµό», τονίζει στη

ο κ Καρπούζης.
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f Κοινοποίηση Ταξινόµηση µε βάση τα νεότερα
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Οι λόγοι για την έξαρση του κορωνοϊου στη Θεσσαλονίκη και η λανθασµένη σύγκριση της Ελλάδας µε το Βέλγιο. 
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